

# Брак по расчету

Чтобы не разочароваться в супруге, нужно оценить его финансовое здоровье



**В ПРАГМАТИЧНЫЙ XXI век, прежде чем решиться на создание семьи, американские психологи рекомендуют по максимуму узнать о будущей половинке. Только вот изучить медицинскую карту и обратиться с просьбой к психоаналитику для составления ее психологического портрета, по их мнению, недостаточно. Для сомневающийся пар специалисты из Университета Пердью ввели еще одну характеристику личности – финансовое здоровье, пишет РБК Дейли.**

По мнению руководителя исследования Шарона Бернса, обращая внимание на повседневное поведение и привычки избранницы или избранника, демонстрирующие

отношение к деньгам, можно довольно точно спрогнозировать уровень материального благосостояния вашего союза. Под термином «финансовое здоровье» авторы работы подразумевают способность человека адекватно оценивать экономическую ситуацию, способность планировать бюджет и трезво оценивать свои материальные возможности.

Проведя анализ наиболее распространенных сценариев финансового поведения, Бернс выделил пять отклонений от нормы, которые в будущем с большой вероятностью станут причинами материальной несостоятельности. «В разгаре романа молодые люди часто не замечают странностей в поведении своей половинки, — говорит

он. — Однако позднее, когда страсть уступит место семейным отношениям, вопрос распоряжения деньгами не заставит себя ждать. И вот тогда проигнорированные сигналы о финансовом нездоровье партнера выльются в настоящую катастрофу для семейного бюджета».

Для тех, кто предпочитает подстраховаться и просчитать вероятность нищенского существования, Бернс предлагает просканировать будущего супруга на предмет некоторых особенностей поведения.

## Родители

### как спонсоры

Итак, первым тревожным звоночком должно стать то, что ваш партнер неоднократно брал у вас в долг крупную сумму денег. По мнению специалистов, заимствование денежных средств является признаком либо жизни не по средствам, либо неспособности спланировать свои траты. Такое поведение практически всегда является гарантом финансовой нестабильности. Однако привычка жить в долг, как правило, становится очевидной на первом году отношений, так что расставаться с таким человеком лучше еще до алтаря, советует исследователь.

По следующему критерию будущего банкрота распознать сложнее. Очень часто обеспеченный и одетый по последней моде человек может оказаться настоящим транжирой. Очень часто дизайнерские вещи, последние гаджеты и небюджетные машины покупаются либо на последние деньги, либо на средства обеспеченных родителей. Для таких людей статус и ощущение

## Любовь зла, полюбишь и профессионального должника

принадлежности к элите компенсируют низкую самооценку и неумение утверждаться за счет личных достижений. Любители во что бы то ни стало обзавестись дорогостоящей атрибутикой отличаются изрядной долей инфантилизма и эгоизма. А подобный способ самоактуализации в семейной

жизни выльется в то, что последние деньги будут уходить на очередную пафосную игрушку.

Третий критерий финансовой несостоятельности заключается в неспособности человека в принципе обойтись без денежных вливаний со стороны родных. Если вы замечаете, что партнер не стесняется принимать от бабушки-пенсионерки подарок в виде с трудом накопленных ею сбережений, нужно бить тревогу. У любителя таких дотаций совершенно не развито чувство материальной ответственности, а значит, тащить на себе семейный бюджет и оплачивать личные расходы второй половине придется в одиночку.

## Кредит на все

Если же человек даже при оплате кофе пользуется кредитной картой, причем кредиток в его арсенале больше, чем купюр в бумажнике, берегитесь — перед вами профессиональный должник. Подобные люди предпочитают жить сегодняшним днем, не задумываясь о последствиях такого обращения с финансами. По мнению социологов, люди, привлекающие заемные средства для удовлетворения повседневных нужд, покупая в кредит даже мобильные телефоны, впрягают не только себя, но и своих близких в долговое ярмо. Так что если не хотите через несколько лет совместной жизни объясняться с кредиторами и судебными приставами, лучше прекратить такие отношения еще в начале их развития.

Пятым, заключительным критерием финансового здоровья, согласно исследованию, является постоянная работа. Если рабочие места меняются как перчатки под лубыми предложениями — от зарплат, не соответствующей запросам, до неудобного месторасположения офиса, можно делать вывод о грядущих финансовых проблемах, причем уже совместных. Слишком частая смена работы говорит об отсутствии дисциплины и честолубия. Поэтому даже если один из супругов возьмет на себя все финансовые обязательства, жизнь с безответственным человеком, у которого отсутствует стремление к росту и самоактуализации, вряд ли будет счастливой.

Конечно же, если любовь так велика, а отношения настолько гармоничны, что вы готовы променять тихую гавань семейного благополучия на американские горки экономической нестабильности, то финансовым здоровьем партнера можно пренебречь. Однако в случае когда материальное благополучие является для вас одной из основ прочного брака, стоит пристально присмотреться к будущему супругу для понимания того, где у вас будет семейный рай — в собственном доме или в шалаше ☹

## > КУХНЯ

### Пицца богов

**ЧЕМПИОНЫ мира среди деликатесов.**

Самая дорогая ИКРА в мире — икра белуги-альбиноса, Almas.

Она изредка экспортируется из Ирана. Сто граммов икры, упакованных в баночку из чистого золота, обойдутся покупателю в две тысячи долларов.

**Самый дорогой ГРИБ в мире — белый трюфель.**

Нельзя установить какую-то точную цену за килограмм этого деликатеса, потому что почти каждый большой гриб продается с аукциона. Иногда это не идет на пользу ни покупателям, ни товару. Так, в 2004 году купленный за 28 тысяч фунтов стерлингов (около 1,5 миллиона рублей) гриб весом в 850 граммов... просто протух. Безутешный покупатель закопал его саду в надежде, что на его месте вырастет новый гигант, но впоследствии был вынужден передать останки на родину покойного, в Тоскану.

В начале ноября 2007 года три гонконгских магната вскладчину приобрели 750-граммовый гриб за 209 тысяч долларов (более шести миллионов рублей). Его приготовили и съели на эксклюзивном трюфельном банкете, где собрались семьи и друзья магнатов.

**Самый дорогой в мире КАРТОФЕЛЬ — LA BONNOTTE.**

Находчивые крестьяне, живущие на острове Нурмуатъе, ежегодно собирают не более 100 тонн сорта La Bonnotte в год. Так как божественный клубень (а по легенде именно этот сорт вывел верховный бог инков) исключительно нежен, собирать его можно только вручную. Самый дорогой картофель стоит примерно 500 евро за килограмм (около 20 тысяч рублей).

**Самое дорогое в мире мясо — ГОВЯДИНА МРАМОРНАЯ с японских коров Вагю.**

В течение столетий коров, радующих подобным мясом, разводили только в Японии. Обращались с ними почтительно и кормили только самыми лучшими травами, а также ежедневно натирали sake и поили пивом. Долгое время японцы не экспортировали этот скот на племя, однако теперь коров Вагю разводят и в Австралии. Но на стоимости мяса это сказалось исключительно в сторону повышения: для улучшения качества продукции австралийские фермеры стали давать коровам красное вино (по 16 долларов или 480 рублей за бутылку).

200 граммов филе стоит в Европе более 100 долларов. Некоторые особенно нежные кусочки продают за тысячу долларов.

**Самые дорогие в мире ПЕЛЬМЕНИ производят в Бронксе.**

Ими можно полакомиться в ресторане для русских эмигрантов Golden Gates. Уникальность их в том, что в их состав, помимо телятины, лосятины и свинины, входит железа глубоководной рыбы-факал, в результате чего даже при умеренном освещениипельмени излучают сине-зеленый свет и при этом абсолютно съедобны и бесподобно вкусны. Порция из восьмипельменной опустошит кошелек на 2400 долларов (72 тысячи рублей), а из 16 — на 4400 долларов (132 тысячи рублей).

> Даже самая прочная семья — не прочнее картонного домика. Джордж ГАЛИФАКС